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COLEGIO LA SALLE ENVIGADO 
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN 

 
CONSEJO DE PADRES 

NOMBRE DEL GRUPO DE REUNIÓN 
 
 

Fecha y hora de Inicio: Abril 27 de 2023, 07:00 a.m. 
Acta No. 002  
Lugar:  Capilla 
Duración: 1 hora y media 
Participantes y cargo:  
 Esp. Yohany Alberto Benítez Sanchez, Rector 
   
Invitados:  Delegados al Consejo de Padres de Jº a 11º.    
Secretaria: Paula Milena Flórez Cardona 
 

 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 

 

Agenda: 

 

1. Oración: (Rector).       

2. Presentación de nuevos Uniformes y Costos. (Administrador) 

3. Informe de gestión Consejo de Padres 2023 (Señora Liz Tiria, presidente del Consejo) 

4. Cronograma Consejo de Padres. 

5. Varios.  

Desarrollo:  

 

1. Oración- Rector: 

 

Inicia el rector la oración y dando un saludo caluroso invita a los padres de familia a 

disponerse ante la presencia de Dios y darle gracias por esta mañana que nos regala. 
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ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 

Nos invita a colocar en manos de él la presencia de todos, agradece y ponen ante el altar 

del señor todo lo que nos regala, agradece a él por permitirnos tener la salud. 

Seguidamente nos invita a escuchar una linda alabanza. 

Para finalizar nos invita hacer lectura de una oración para empezar el día. (Ver anexo, 

oración)   

Hoy vengo una vez más a darte gracias, Dios mío, por este despertar, 

porque me has permitido ver la luz de un nuevo día. 

Que, durante este nuevo día, mis palabras, mis pensamientos y mis acciones 

sigan el ejemplo de tus enseñanzas. 

Concédeme brindar una palabra de aliento al que está afligido. Concédeme 

ofrecer palabras de ánimo al que está triste o a aquel que ha perdido 

la esperanza y la fe. 

Quita de mi boca las palabras que lastiman y que hieren. 

Más bien te pido que me inspires palabras de fortaleza y de fe. 

Por favor Bendíceme, aleja de mi toda tentación y cada peligro,  permíteme 

servir y servirte con amor. 

Jesús, en esta mañana y a través de esta oración para empezar el día te pido 

que te quedes a mi lado. Amén 

 

 

Rector agradece a los padres de familia por la participación de todos al encuentro, 

seguidamente hace lectura del orden del día: 

 

- Oración  

- Compromisos 

- Avance en el cronograma de actividades 

- Ciclos de formación   

- Informe gestion Presidencia del Consejo de Padres 

- Uniformes y puntos de venta a partir de Junio 

- Compromisos  

- Varios (día del maestro - día de la Familia) 

Anexar cronograma: 

 

Cronograma del Consejo de Padres: 

MES FECHA  ACTIVIDAD RESPONSABLE  AVANCE 

  

  

Miércoles   

15 

Presentación resultados pruebas saber 

y estrategias 2023 grado 11 

Coordinador 

académico  

 Realizado 
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ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 

  

  

  

  

  

MARZO 

 
Registro pedagógico secretaría de 

seguridad y convivencia de Envigado 

 Colegio y 

Consejo de 

Padres. 

Cancelado por la secretaría  

Martes 

21 

Instalación del  

Comité de convivencia escolar  

Rector  realizado  

Viernes 

24 

Instalación del  

Consejo Directivo  

Rector  realizado  

  
Apoyo académico y cultural y deportivo  Consejo de 

padres 

realizado 

  

  

  

ABRIL 

Martes 

25  

Comité de convivencia escolar  Rector   Aplazado para el 02 de Mayo 

  CICLOS DE FORMACIÓN PARA 

PADRES 

Consejo de 

Padres 

 Pendiente por desarrollar  

Lunes 24 Encuentro con el rector y presidencia. Rector  No se concretó 

Jueves 

27  

 2 CONSEJO DE PADRES  Presidenta  Pendiente   

MAYO   CICLOS DE FORMACIÓN PARA 

PADRES 

Consejo de 

Padres 

 Pendiente 

Miércoles 

16 

Comisión de evaluación y promoción  Consejo de 

padres  

Pendiente   

JUNIO  Jueves 

01  

Encuentro con el rector y planeación 2 

semestre 

 
Pendiente   

 Jueves 

15 

3 consejo de padres.     

 
Sábado 

17 

Día de la familia 
  

 

- Invita el rector a los padres de familia organizar un presente a los docentes en el día 

del maestro, puede ser una tarjetica o un dulce.  

- Se necesita un comité de padres de familia para la organización del día de la familia. 

Sábado 17 de Junio. La idea es hacer una eucaristía, un bingo, presentación de 

algunos alumnos que participan en los talentos, venta de comestibles y el principal 

y objetivo importante es la unión, participación y el compartir de las familias.  

- Rector da a conocer a los padres de familia que en la Premiación de copa cumbres 

quedamos de segundas, alumnos muy buenos para diferentes representaciones y 

diferentes categorías, este logro también es gracias al apoyo de los padres de familia 

con los hijos. 
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ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 

- También se participó en el colegio Montessori en la robótica y se trajo el primer 

puesto, es muy satisfactorio para todos como colegio y familia.  

 

Informe de Gestión Señora Liz Tiria, Presidente del Consejo: 

- Comité de logística muy colaboradores. 

- Inauguración de juegos deportivos, gracias por todo el trabajo. 

- Comité de evaluación día E, se miraron los resultados internos y externos, se realizó 

un taller que nos permitió tener pautas para un mejor desempeño académico. 

- Equipo de logística días antes se reunieron para organización del acto cívico día del 

idioma, gracias por toda la colaboración. 

- Comité de pastoral, se reunieron con el Coordinador PJV, para organizar lo de las 

escuelas de padres a partir del mes de junio los días 6, 7 y 8: 

Las Familias deben estar bien dispuestas a la participación ojalá principalmente los 

que más necesiten de la atención y acompañamiento. 

Señora Liz da a conocer que las charlas van a ser principalmente presenciales porque 

virtuales son de mucho más costo que el colegio no puede cubrir.  

Madre de familia sugiere hacer una reunión padres e hijos, donde ellos puedan 

participar juntos, puede ser citados una hora en la mañana. 

Madre de Familia Señora Marcela, sugiere que, si se debe hacer charlas virtuales, 

porque es por facilidad de los padres y para una mejor participación. 

En discusión dan a conocer que por que se enfocan tanto en la parte deportiva y 

participativa externa y no se invierte más y se dedican más a charlas virtuales y 

presenciales para la familias completas padres e hijos.    

Señora Liz pasara la vos al Coordinador PJV para mirar la posibilidad de las charlas 

virtuales que sean más prácticas para la familia, señores padres de familia 

representantes sugieren ir haciendo por secciones, se ponen los padres a disposición 

para ofrecer charla gratuita si por costos es que se cohíben hacerlas. 

Madre de familia expresa no estar muy a gusto con la participan del consejo de 

padres, siente que se habla mucho y se proponen cosas que a la hora de la verdad 

no se llevan a cabo. 

Se acuerda enviar al correo electrónico de la señora Liz las solicitudes por parte de 

los padres de familia para poder hablar con Coordinador PJV y dar solución a la 

solicitud de las charlas.  

- Sobre el día del trabajador se sugiere recoger alimentos perecederos y algunos 

implementos necesarios para organizar los mercados de los empleados servicios 

generales, se sugiere no repetir tantos alimentos de esta manera se explica cómo 

se puede hacer la recoleta y así lograr una mejor organización.  
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ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 

- Madre de familia da a conocer que se nota mala comunicación por parte de los 

padres delegados, señora Liz informa que va a hablar con el rector y Coordinador 

PJV para buscar una mejor sinergia, otra manera de organizar, porque hay padres 

que no tenían idea de la recolecta de los alimentos para organizar el mercado. 

- Señora Liz, Informan sobre la realización de un pendón para el consejo de padres 

que no sea solo la camiseta de logística, sugiere también gestionar un carnet para 

la entrada de los padres de familia del consejo de padres, porque es muy difícil la 

entrada y ellos vienen es a servir al mismo colegio para el bien de todos.   

 

Avances Administración: 

 

- El Administrador, de manera formal hace su presentación al Consejo de Padres, da 

a concoer como quire que sea el trabajo de la pastral administrativa, da a conocer 

la gestión de los recursos 2023. 

- Da a conocer la distribución de los ingresos Operacionales y no Operacionales como 

los semilleros, salidas pedagógicas, retiros espirituales, alquiler de restaurante y 

demas. 

- Administrador da a conocer a los padres de familia que es una persona de puertas 

abiertas para que se permita construir a la mision, invita a los padres de familia que 

atraves de un correo pueden dar a conocer las diferenes necesidades y solicitudes. 

- Administrador da aconocer la cartera a los padres de familia, tema importante para 

abordar, pregunta sobre el tema de pago como se esta llebando, no dejando de ver 

que para algunos padres de familia hay algunas dificultades, la idea es dar a 

conconer al administrador la situación y mirar diferentes estrategias, no dejando de 

ver que esto va ligado de toma de deciones con la casa distrital directamente. 

- Administrador hace la presentación de presupuesto VS ejecutado del mes de enero 

y febrero, la idea es que el presupuesto no se salga de las manos, la idea es ejecutar 

con Hosteridad y sin dejar de trabajar con calidad. 
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ACTIVIDADES DESARROLLADAS 
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ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 

 

 

0 100.000 200.000 300.000 400.000

GASTOS DE PERSONAL

HONORARIOS

IMPUESTOS

ARRENDAMIENTOS

CONTRIBUCIONES Y…

SEGUROS

SERVICIOS

GASTOS LEGALES

MANTENIMIENTO Y…

ADECUACIONES E…

ACTIVOS DE MENORES…

DIVERSOS

Presupuesto VS Ejecutado Enero

0 200.000 400.000 600.000

GASTOS DE PERSONAL

HONORARIOS

IMPUESTOS

ARRENDAMIENTOS

CONTRIBUCIONES Y…

SEGUROS

SERVICIOS

GASTOS LEGALES

MANTENIMIENTO Y…

ADECUACIONES E…

ACTIVOS DE MENORES…

DIVERSOS

Presupuesto VS Egreso Febrero



DISTRITO LASALLISTA NORANDINO 

ACTA 

Página 8 de 9 

CÓDIGO: FOPA4  
VERSIÓN: 3 

  

 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 

 

Avances: 

- Ajustes salarial a todos los empleados.  

- Inversión con Over Drive, biblioteca virtual, inversion interesenta. 

- Docentes y directivos camino al bilinguismo, sin dejar de ver que es mas importante 

y el colegio se vende mas que todo son los valores lasallistas, esto es un costo 

grande para el colegio, docentes con capacitación del 50 % con ayuda. 

- Escuela de Liderazgo Lasallista, durante este año se van hacer capacitación en 

habilidades apra la vida con los empleados de servicios generales.  

- Baños y ventanas: baños cambio de papel por secador electrico y ventanas se 

cambio el polarizado para mejorar la proyección con los video BEAM. 

- Inversión de 5 millones en ventiladores 

- Video BEAM 2 

- Mesas y Sillas 

- Reparación malla vial 

- Reparación Bloque de Bachillerato  

- Que quiere Para el 2024? Se esta organizando las humedades, techos y demas. 

- Este año 2024 se esta trabajando y desarrollando rutas de aprendizaje para todos 

los empleados con trabajos en linea. 

- El administrador da a conocer que el dialogo es de mucha importancia para teener 

muy buenas decisiones. 

¿qué otros beneficios trae ser empleado de la SALLE? 

Finca 

Descanso remunerado 

Vacaciones 

Retiro espiritual 

Ambiente laboral 

Formación y capacitación constante 

Alianza con bancos para créditos de libranza 

Bono por cada 5 años de trabajo 

Otros 

 

Costos de Uniformes:  

 

Administrador da a conocer que el reto fue juntar dos empresas proveedores, para la 

fabricación de los uniformes, la idea es competir por servicio, prontitud y atención por que 

los costos son los mismos. 

Anexar la tabla de costos: 
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ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 

 

- Padre de familia sugiere que a nivel personal y por comentarios de las mismas 

alumnas, mirar la posibilidad que el uniforme de las niñas sea sin chaleco por efecto 

de organización y por que es muy caloroso.  

 

- Madre de familia, expresa que en conversación con rectoria se entera que en el 

colegio se va implementar las normas ISO, y se esta implementando varios temas 

de calidad, frente a las situaciones de temas como de transporte tener muy presente 

y estar mas atentos a el servicio de esas empresas externas, empresas terceras 

como eafit, transporte, cafeteria el colegio debe estar controlando y gestionando 

todos esos servicios por que estan afectando la imagen del colegio. Por que los 

padres de familia confian es en el colegio y firman matricula es con el colegio 

directamente. 

- Administrador da conocer que es una Inquietud que se esta trabajando y se estan 

buscando algunas estrategias para darle solución a algunas inquituedes de los 

padres de familia. 

 Es un órgano de participación de los padres de familia del de participación de los padres de famil 

órgano de participación de los padres  

Termina la Reunión: 09:00 a.m.  
 
 
 
 
Mag. Yohany Alberto Benítez Sanchez, Rector 
 
 

 

 
 

COMPROMISOS RESPONSABLE FECHA 

Familias envían correo a la 
Señora Liz para pasar la vos y 
hacer charlas de escuela de 
padres presenciales y virtuales  

Presidente del consejo   

   

   

   

   


